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  : ىالأول الوضعية

 

 إندلعت الثورة التحريرية بإمكانيات محدودة وفي ظروف صعبة حققت خلال مرحلتها الأولى عدة إنتصارات غير أن الإحتلال 

 ردود أفعال الفرنسي كانت له 

 

 التعليمة :

 

 _ أذكر أربعة صعوبات واجهت الثورة في عامها الاول  1

 دود  أفعال للإحتلال الفرنسي من اندلاع الثورة _ بين أربعة ر 2

 

 وضعية الثانية :ال  
 

منطقة الصومام كانت مهيأة  لاحتضان مؤتمر وطني كبير للثورة التحريرية، بعد مسيرة ما  أناحد المؤرخين الجزائريين كتب  
 . رب عامين من انطلاقهاايق
  

 التعليمة:

 

 اذكر المنطقة التي احتضنت المؤتمر  -1

 

 الزماني  إطارهدد ح -2

 . العسكريالمؤتمر فيما يخص الجانب  تقراراحـدد أبرز  -3
 

 ن( 07الجغرافيا :)

 
 إشرح مايلي :وضعية الأولى :ال

 

 المستوى المعيشي _   

  التوسع الرأسي للزراعة _    

 _التنمية الإقتصادية    

 

 الوضعية الثانية : 

  

 أذكرها محددا الإطار الزمني لها عرفت الجزائر بعد الاستقلال عدة تنظيمات زراعية   -/1

 

        

 

 

 المستوى الرابعة م                                                                                          الاكمالية: بلحاتم رابح

 المدة : ســــــاعة                                                                                                                        

 الفرض  الثاني في التاريخ والجغرافيا
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